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ZAPISNIK  
Sa 59. sjednice Upravnog vijeća 

 

 

 

Sazivač 

Naziv ustanove / Ime i prezime 

Lučka uprava Šibensko-kninske županije 

 

Naziv sastanka: 
59. sjednica Upravnog vijeća Lučke uprave Šibensko-kninske 
županije  

 

1. Mjesto: 
Lučka uprava Šibensko-
kninske županije 

Početak: 11:00 h 

 
Dan i datum: 09. travnja 2026. Završetak: 13:15 h 

 

 
2. 

 
Prisutni: 

 
1. Jadranka Fržop, ravnateljica LUŠKŽ 
2. Željko Dulibić, predsjednik Upravnog vijeća 
3. Goran Pletikosa, član Upravnog vijeća 
4. Petar Ježina, član Upravnog vijeća 
5. Kažimir Bračanov, član Upravnog vijeća 
6. Ante Perkov, član Upravnog vijeća 
7. Josip Pulić, rukovoditelj operativnih poslova 
8. Nikolina Aras, rukovoditelj odjela ravnatelja 



9. Miranda Rajković, rukovoditelj odjela financijsko- 
računovodstvenih poslova 

 

 
3. 

 
Dnevni 
red: 

1. Prihvaćanje zapisnika s 56. i 57. elektronske sjednice i 
58. sjednice Upravnog vijeća 

2. Usvajanje Godišnjih financijskih izvještaja za 2025. 
godinu i Izvještaja o izvršenju godišnjeg programa rada 
i financijskog plana za 2025.g. 

3. Odluka o izmjeni i dopuni Lučkih tarifa Lučke uprave 
Šibensko-kninske županije 

4. Odluka o izmjeni i dopuni Plana za prihvat i rukovanje 
brodskim otpadom na lučkom području pod upravom 
Lučke uprave Šibensko-kninske županije 

5. Odluka o izmjeni i dopuni Pravilnika o redu na lučkim 
područjima luka Šibensko-kninske županije 

6. Odluka o izmjeni i dopuni Pravilnika o radu Lučke uprave 
Šibensko-kninske županije 

7. Odluka o davanju dozvola na lučkom području pod 
upravljanjem Lučke uprave Šibensko-kninske županije 

8. Zaključak o visini paušalnog iznosa za plovila koja 
obavljanju povremeni prijevoz  putnika (taksi plovila) 

9. Odluka o izmjeni i dopuni Pravilnika o unutarnjem 
ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Lučke uprave 
Šibensko-kninske županije 

10. Razno 
 

 

59. SJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA LUŠKŽ 

1. Upravno vijeće  jednoglasno prihvaća zapisnike sa 56. i 57. 
elektronske sjednice te 58. sjednice Upravnog vijeća. 

2. Jednoglasno se usvajaju Godišnji financijski izvještaji za 2025.g., 
kao i Izvještaj o izvršenju godišnjeg programa rada i financijskog 
plana za 2025.g. 

3. Odluka o izmjeni i dopuni Lučkih tarifa Lučke uprave Šibensko-
kninske županije se jednoglasno prihvaća. 

4. Upravno vijeće Lučke uprave Šibensko-kninske županije 
jednoglasno donosi Odluku o izmjeni i dopuni Plana za prihvat i 
rukovanje brodskim otpadom na lučkom području pod upravom 
Lučke uprave Šibensko-kninske županije. 

5. Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjeni i dopuni 
Pravilnika o redu na lučkim područjima luka Šibensko-kninske 
županije. 

6. Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjeni i dopuni 
Pravilnika o radu Lučke uprave Šibensko-kninske županije. 

7. Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o davanju dozvola na 
lučkom području pod upravljanjem Lučke uprave Šibensko-
kninske županije. 

8. Jednoglasno se donosi Zaključak o visini paušalnog iznosa za 
plovila koja obavljaju povremeni prijevoz putnika (taksi plovila). 



9. Upravno vijeće jednoglasno donosi Odluku o izmjeni i dopuni 
Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta 
Lučke uprave Šibensko- kninske županije. 

  
 
 
 
 

 

 

 


